



习近平同法国德国领导人举行视频峰会

新华社北京7月5日电 国家主席习近平5日晚在北京同法国总统马克龙、德国总理默克尔举行视频峰会。

习近平指出,当前,全球疫情形势依然严峻,经济复苏前景不明。世界比以往任何时候都更需要相互尊重、精诚合作,而不是猜忌对立、零和博弈。希望中欧扩大共识和合作,为妥善应对全球性挑战发挥重要作用。

第一,坚持正确相互认知。100年来,中国共产党团结带领中国人民开辟了一条符合中国国情并得到人民普遍拥护的发展道路。中方坚守和平、发展、公平、正

义、民主、自由的全人类共同价值。中欧本着相互尊重、求同存异原则开展合作,双方全面战略伙伴关系汇聚了彼此之间最大公约数。我们要秉持这一精神,正确看待相互差异,理性处理彼此分歧,牢牢把稳中欧关系前进航向。

第二,扩大互利共赢合作。中方愿同欧方尽早举行第二十三次中欧领导人会晤,办好战略、经贸、人文、数字、气候领域高级别对话,推进中欧清单产品互认互保,为双方百姓日常生活带来更多实惠。在新冠肺炎疫情防控情况下,不断优化人员往来快捷通道。中国扩大开放的步伐坚

定不移,希望欧方按照市场原则为中国企业提供公正、透明、非歧视的营商环境。

第三,维护真正的多边主义。要维护以联合国为核心的国际体系和以联合国宪章为基础的国际关系基本准则,国际上的事需要大家心平气和商量着办。中方愿同欧方一道,确保昆明《生物多样性公约》第十五次缔约方大会、《联合国气候变化框架公约》第二十六次缔约方会议均取得积极成果,并共同引导世界贸易组织改革朝正确方向发展,相互支持办好北京冬奥会和巴黎夏季奥运会。

▶▶(下转16版)

中央军委举行授予荣誉称号仪式 习近平向获得荣誉称号的单位颁授奖旗

新华社北京7月5日电 中央军委授予荣誉称号仪式5日在京隆重举行。中央军委主席习近平向获得荣誉称号的单位颁授奖旗。

八一大楼仪式现场,官兵代表整齐

列队,气氛庄重热烈。下午4时50分许,18名礼兵正步入场,持枪伫立两侧,授称仪式开始,全场齐声高唱国歌。中央军委副主席许其亮宣读了习近平签署的中央军委授予荣誉称号命令,中央军委副主席

张又侠主持仪式。

习近平向获得“反恐尖刀中队”荣誉称号的武警部队新疆维吾尔自治区总队某机动支队特战大队特战1中队颁授奖旗,并同该中队代表合影留念。

授称仪式在嘹亮的军歌声中结束。中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民,以及军委机关各部门、驻京大单位主要领导等参加授称仪式。

中央军委举行晋升上将军衔仪式 习近平颁发命令状并向晋衔的军官表示祝贺

新华社北京7月5日电 中央军委晋升上将军衔仪式5日在北京八一大楼隆重举行。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的军官颁发命令状。

下午5时15分许,晋衔仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席许其亮

宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席张又侠主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔的军官是:南部战区司令员王秀斌、西部战区司令员徐起零、陆军司令员刘振立、战略支援部队

司令员巨乾生。

晋升上将军衔的4位军官军容严整、精神抖擞来到主席台前。习近平向他们颁发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔肩章的4位军官向习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的军歌声中结束。随后,习近平等领导同志同晋升上将军衔的军官合影。

中央军委委员魏凤和、李作成、苗华、张升民,以及军委机关各部门、驻京大单位主要领导等参加晋衔仪式。

在新的征程上 为党和人民争取更大光荣

浏阳河

百年沧桑巨变,百年岁月峥嵘。在庆祝中国共产党成立一百周年的重大历史时刻,习近平总书记发表重要讲话,庄严宣告我国全面建成小康社会,深情回顾百年我们党走过的光辉历程和取得的丰功伟绩,精辟概括伟大建党精神,深刻阐述以史为鉴、开创未来的“九个必须”根本要求。讲话通篇闪耀着马克思主义真理光芒,是我们党坚持和发展新时代中国特色社会主义的政治宣言,是号召全党向着第二个百年奋斗目标进军、向着全面建设社会主义现代化国家新征程上创造新的辉煌的

行动指南,具有十分重大的政治意义、理论意义、时代意义、实践意义。全省各级党组织和广大党员干部要以“七一”重要讲话精神为遵循,再接再厉、接续奋斗,在实现全面建成社会主义现代化国家新征程上创造新的辉煌。

领导我们事业的核心力量是中国共产党。没有中国共产党,就没有新中国,就没有中华民族伟大复兴。党的领导是中国特色社会主义最本质的特征,是中国特色社会主义制度的最大优势。

▶▶(下转3版①)

许达哲参加省委办公厅综调一室党支部组织生活会 积极响应党中央号召 努力为党和人民争取更大光荣 于跃敏到会指导

湖南日报·新湖南客户端7月5日讯(记者 曹冀 刘笑雪)今天下午,省委书记、省人大常委会主任许达哲以普通党员身份,参加所在省委办公厅综调一室党支部的组织生活会,与党支部成员一起学习交流。他勉励大家,学习贯彻好习近平总书记“七一”重要讲话精神,做到真学真信真懂、提高政治站位、坚持求真务实、增强求是本领、勇于担当作为,积极响应党中央号召,努力为党和人民争取更大光荣。党史学习教育中央第四指导组组长于跃敏到会指导。

在问题、剖析原因、明确整改方向和措施,并开展了严肃认真的批评和自我批评。

认真听取大家的发言后,许达哲说,习近平总书记“七一”重要讲话中号召全体党员继续为实现人民对美好生活的向往不懈努力,努力为党和人民争取更大光荣。当前,我们正大力实施“三高四新”战略、奋力建设现代化新湖南,阔步前行在新的赶考之路上,尤其需要年轻一代不负时代、不负韶华,以奋斗实干响应伟大号召。

许达哲说,为党和人民争取更大光荣,不仅是仰望星空的理想,更是脚踏大地的行动。大家作为新时代青年党员,要提高政治站位,牢记初心使命,心系“国之大者”,始终志存高远,把个人奋斗和国家利益、人民需要结合起来,坚持任何时候都自觉当党的事业上一颗“螺丝钉”,立足自身岗位,求真务实、脚踏实地,努力把工作干得更好更出彩。

▶▶(下转2版②)

深学细悟走在前 笃行为民作表率

——省级领导干部学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神专题读书班综述

湖南日报·新湖南客户端记者 刘燕娟

坚持以上率下,在深学细悟上作表率

7月的三湘大地,流光溢彩映盛世。

连日来,全省上下把学习宣传贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,作为当前首要政治任务,迅速在全社会掀起学习热潮。

抓住“关键少数”,坚持以上率下,省委举办省级领导干部学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神专题读书班,充分发挥领导、带头、促学作用,示范带动广大党员干部切实把思想和行动统一到习近平总书记的重要讲话精神上来,以坚定理想信念、坚定奋斗目标、坚定恒心韧劲走好新的赶考之路。

▶▶(下转2版④)

一次集中收看、一场专题座谈、一场研讨交流……连日来,专题读书班通过系列主题活动,层层推进,推动学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神入脑入心、走深走实。

7月1日上午,省委书记、省人大常委会主任许达哲,省委副书记、省长毛伟明等省领导,在省委九所会议中心,与干部部等部门,集中收看庆祝中国共产党成立100周年大会实况直播,聆听习近平总书记在大会上发表的重要讲话。

▶▶(下转2版④)

省政协召开学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神专题读书班研讨会 李微微主持并讲话

湖南日报·新湖南客户端7月5日讯(记者 陈昂昂)为了落实中央和省委书记关于举办党史学习教育专题读书班的部署要求,深入学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,今天下午,省政协党组书记、主席

李微微主持召开省政协学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神专题读书班研讨会。李微微强调,要把学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神作为当前和今后一个时期一项重大政治任务,为建设现代化新湖南贡献智慧和力量。

▶▶(下转3版②)

省级领导干部学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神研讨交流会召开 许达哲主持并讲话 毛伟明发言 于跃敏到会指导 李微微乌兰发言

湖南日报·新湖南客户端7月5日讯(记者 曹冀 刘笑雪)今天上午,省级领导干部学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神研讨交流会在长沙召开。省委书记、省人大常委会主任许达哲主持并讲话,他强调,要从习近平总书记“七一”重要讲话精神中汲取思想的力量、信仰的力量、行动的力量,更加奋发有为地做好湖南各项工作,以坚定理想信念、坚定奋斗目标、坚定恒心韧劲走好新的赶考之路。省委副书记、省长毛伟明发言,党史学习教育中央第四指导组组长于跃敏到会指导,省政协主席李微微发言。

省领导乌兰、黄兰香、王双全、谢建

辉、张剑飞、李殿勋、王成、吴桂英、刘莲玉等参加或发言。

此次会议是省级领导干部学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神专题读书班的重要内容,主要任务是在前阶段学习的基础上,进一步交流学习体会、统一思想认识、强化行动自觉,切实以习近平总书记“七一”重要讲话精神推动工作,更好促进全省各项事业发展。

会上,许达哲传达了中共中央政治局委员、中宣部部长黄坤明在学习宣传贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神电视电话会议上的讲话。

许达哲在讲话中指出,习近平总书记

“七一”重要讲话,紧紧围绕“一个主题”“五个庄严宣告”“九个必须”展开,在洞察历史中揭示规律,在把握大势中昭示未来,具有很强的思想震撼力、理论感召力、实践指引力、时代感染力,体现了理论逻辑与历史逻辑的统一、目标导向与实践导向的统一、历史定力与战略定力的统一、以史为鉴与开创未来的统一、社会革命与自我革命的统一、忧患意识与斗争精神的统一、解答“中国之问”与回答“世界之问”的统一,是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分,是一篇马克思主义纲领性文献。我们要深入学习领会,着力

在深学细研上用真心、下真功,在吃透精神上见真章、悟真谛,从中汲取思想的力量、信仰的力量、行动的力量,更加奋发有为地做好湖南各项工作。

许达哲强调,学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神,就是要进一步坚持和加强党的全面领导,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。从事关党和国家前途命运的高度,深刻认识坚持党的全面领导的极端重要性,毫不动摇将其贯彻落实到全省改革开放和现代化建设的各方面全过程,落实到各级党组织的活动之中,确保党总揽全局、协调各方。

▶▶(下转2版①)

党史学习教育中央第四指导组来湘调研指导时要求 把学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神作为重中之重 推动党史学习教育走深走实

湖南日报·新湖南客户端7月5日讯(记者 黄晗 向莉君)7月2日至5日,党史学习教育中央第四指导组来湘调研指导。其间,指导组一行到会指导湖南省庆祝中国共产党成立100周年座谈会、省级领导干部学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神研讨会,列席省委、省人大常委会主任许达哲同志所在党支部专题组织生活会,并深入湘西土家族苗族自治州、张家界市,和有关省直单位开展调研指导,强调要把学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神作为当前党史学习教育的重中之重,持续推动党史学习

教育走深走实。

党史学习教育中央第四指导组组长于跃敏一行深入吉首市矮寨镇德夯苗寨、矮寨大桥,花垣县双龙镇十八洞村,永顺县塔卧镇湘鄂川黔革命根据地旧址和纪念馆,张家界贺龙公园,武陵源区协和乡龙尾巴社区等地走访调研,通过召开党史学习教育基层调研座谈会,列席基层党支部专题组织生活会、屋场会专题党课,开展调研访谈和查阅党史学习教育有关资料等方式,了解我省基层党史学习教育开展情况,与基层干部群众深入交流。

于跃敏对湖南高标准高质量开展

党史学习教育表示充分肯定。她说,党史学习教育启动以来,湖南省委高度重视,政治站位高、行动快、举措实、效果好、特色突出。各级党委主要负责同志主动担当作为,省委理论中心组率先垂范,紧扣我们党在湖南的革命足迹,组织策划现场学习和实践体验,精心组织开展专题学习、宣传宣讲、巡回指导、“我为群众办实事”等重点活动,让党员干部受教育,让人民群众得实惠,给指导组留下了深刻印象,将认真总结好湖南的生动实践和鲜活经验。

▶▶(下转2版③)

于历史和人民的新业绩。要坚决做到“两个维护”。始终坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑,增强忠诚核心、拥护核心、跟随核心、捍卫核心的思想自觉、政治自觉、行动自觉。要坚定站稳人民立场。坚持全心全意为人民服务的根本宗旨,继续办好办实事重点民生实事,深入推进平安湖南、健康湖南、美丽湖南建设。要务实办好湖南自己的事。立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局,大力实施“三高四新”战略,推动湖南高质量发展,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献湖南力量。要大力弘扬功勋模范精神。

▶▶(下转2版⑤)

毛伟明主持召开省政府常务会议 学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神 分析上半年经济形势部署下半年经济工作

湖南日报·新湖南客户端7月5日讯(记者 孙敏坚)今天下午,省长毛伟明主持召开省政府常务会议,深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会、“七一勋章”颁授仪式上和中央政治局第三十一次集体学习时的重要讲话精神,分析全省上半年经济形势,研究部署下半年经济

工作以及特色小镇建设、教育评价改革等工作。

会议强调,要认真学习领会、坚决贯彻落实习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会、“七一勋章”颁授仪式上和中央政治局第三十一次集体学习时的重要讲话精神,弘扬光荣传统、赓续红色血脉,努力创造无愧

工作以及特色小镇建设、教育评价改革等工作。

会议强调,要认真学习领会、坚决贯彻落实习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会、“七一勋章”颁授仪式上和中央政治局第三十一次集体学习时的重要讲话精神,弘扬光荣传统、赓续红色血脉,努力创造无愧

绿色湖南美如画 ——湖南省庆祝建党100周年系列新闻发布会生态文明建设专场



小康梦圆 明天更好

距2021中国网络诚信大会 还有9天